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1. Tocmotpute maco¢mm H JANHUINTE B TCTPajhb:

1) ompenenenue KBaAPaTHOrO ypaBHEHHA H ero koaddmitieHTon
2) BHALI KBAZPATHLIX YpaBHEHHI

2. Pacnpenenure npeUioKeHHbie anrebpandeckne Bupakenna no rpynnam (cobmoaaiite

MOCAE10BATENLHOCTD)
1)5x -2+ 3x2= 2) ;x-20=0 3)x3-§x-§=n 4) x-6=0 5) x3~x=l4:-, 6)2+x =

7 2x2-x}+4x=0 B)6x-xI=0

3. Haiignre kodpdHIIIEHTE! JaHHBIX KBAIPATHLIX YPABHEHHI

X —6x+5=0 a=1,b=6,c=5 a=1l,b=-6,c=5 a=5b=6,c=5
2x2-3x-2=0 a=2,b=3,¢=2 a=3,b=-2,¢=2 a=2b=-3,¢c=-2
X+4x+3=0 a=1,b=4,¢=3 a=-1,b=4,¢c=3 a=-1,b=-4,¢=-3
6x’—x=0 a=6,b=0,c=1 a=6b=-1,c=0 a=-1,b=6,c=0
x'-2=0 a=3,b=0;e=-2 a=3,b=-2,6=0 a=3,b=2,¢c=0
Txl= a=7,b=0,¢c=0 a=0,b=7,¢=0 a=0,b=0,¢=7
4=-2x+x* a=1,b=-2,c=4 a=1,b=-2,¢c=-4 a=-2,b=l,c=4

4. Onpenenure sua ypasuenns. [loctasbre duakok B HykKHOI Aueiike

YpaBuenus noaHoe Henonoe upusexéumoe | nempumeasunoe

x +8x+3=0

6+ 9=0

x-3x=0

2+ 2x +4=0

Ix+6x2+7=0
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& 5. B xampoii rpynne ypasueuuii BiGepHTe JHIIHEE. . . s
Irpynna 1) 2x*+4x =0 2) 0’-6x+9=0 3) 5xX'-2x=0 HTx+10x =0 o=
2 rpynna 1)3x*-6=0 2)x*+9=0 323 +5=0 4)x*-6x-7=0
3rpynna Nx'=0 2)-5x"=0 HxT+6x+7=0 4)13x> =0

6. BhINOJHUTL FTHMHACTHKY [ULA [7183
7. TMocmorpure BHAcOdIILM, HIYHHTE ANOPHTM HAXOMKICHHA KOPHEH HENMONHLIX KBAAPATHRIX YPaBHCHHIT
pa:moro BHOA M JAINHIINTE CIO B TE‘TPB.EIL
8. Onpenennte, CKOILKO KOpHEil HMeeT ypasHeHHe (cobmoaailTe nocaeloBaTe/ibHoCTb)
JABA KOPHS O/IHH KOPEeHsL HeT KopHeii
1) x*=-4x 2)2x*+11=0 3)25+x*=0 4)_’7x1=0 5) 02x*-20=0 6) -6x"=0
9. Pelumte HENONHbIC KBAIPATHBIC YpaBHeHHs. B oTBeT 3anuiunTe Leible HHCIa Wi JecaTHYHbIE Apobi,
4epes TOMKY € 3anAToil H B nopsjke X Bospactanus. B ciyvae, ecim ypaBHeHHe KopHeil He umeer,
JANMHCATD KKOpHCFI HET».
3b°-12=0
6x2+24=0
x*+6x=0
2%F=0
X(x+2)=0
I2+T7=6x+7
10. Haiiaure ommbxu B pemeHnn ypasHennii. Pewnre nannsie ypasHenns B padoueii rerpaan. B nycruie
AUCHKN BIHIIKTE BEPHBIH OTBET B BHEC LEI0M0 YHCA N JACCATHHHOH Apo0H, Yepes TOYKY ¢ 3ansaToii
H B NOpsAKE UX BospacTanus. B ciyyae, ecim ypasHenne KOpHEil HE HMEET, 3aHCaTh «KOPHEH HETY,

A) 7x*+63=0 B) -16x°=0 B) 15x*-5x=0
X" =63 x*=16 5x(x-3)=0
x2=9 ) (x-4x+4)=0 x-3=0
[:;3;(!;1:];23 x=-4 wiu x=4 x=3

Orser: -3:3 Orger: -4; 4 Orser: 3
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